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Ime in priimek: Vpisna stevilka:

Pazljivo preberite besedilo naloge, preden se lotite reSevanja. Nalog je 5, vsaka je
vredna 20 tock. Veljale bodo samo resitve na papirju, kjer so naloge. Na razpolago
imate 90 minut.
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1. (20) Izracunajte integral
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2. (20) Izracunajte integral
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3. (20) Dane so matrike
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Dolo¢ite matriko X, ki zadoS¢a enacbi
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4. (20) Dolocite a in b tako, da bo © = |2| lastni vektor matrike
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Nato izracunajte vse lastne vrednosti in pripadajoce lastne vektorje matrike.



5. (20) Poiscite tisto resitev diferencialne enacbe
y' 42y + 5y = 2ze” ",

ki zadosca pogojema y(0) = 3 in 3/ (0) = 4.



